
Skandinaaviset puulattiat
suunniteltu moderniin elämäntapaan
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BJELIN PUULATTIAT

Innovaatiot ovat aina olleet Bjelinille sydämen asia. Inspi-
roituneena skandinaavisesta suunnittelusta ja tytäryhtiöm-
me, lukkoponttivalmistuksen pioneerin Välinge Innovationin 
vuosikymmenten aikana tekemistä innovaatioista olemme 
muuttaneet tavan valmistaa aitopuisia lattioita.

Lattiamme on suunniteltu kauniiksi, kestäviksi ja helpoiksi 
hoitaa. Lattiamme on valmistettu vastuullisesti hankitusta 
FSC-sertifioidusta puusta ja suunniteltu kestämään mo-
dernia elämäntapaa. Jokainen lankku on puun luonnollisen 
kauneuden ja harkitun suunnittelun tulos ja tuo kotiisi tyy-
likkyyttä ja kutsuvaa tunnelmaa.

Tästä esitteestä löydät uusimmat värimme, lajitelmamme 
ja mallistomme. Jokainen lattia kuvastaa intohimoista suh-
tautumistamme suunnitteluun, vastuullisuuteen ja laatuun. 
Määrittelemme uudelleen aidon puulattian tulevaisuuden 
skandinaavisella tavalla.

Tämä ei ole mikä tahansa lattia

Vaaleat lattiat  
Maksimoi päivänvalo ja luo 
tilavaikutelma.

Woodura® 
Luonnon luoma, teknologian 
täydelliseksi tekemä.

Design 
Yksityiskohdat, jotka tekevät latti-
asta sinulle suunnitellun.

Luonnon sävyjä  
Anna puun luonnollisten ominai-
suuksien loistaa.

Harmaan sävyt 
Rauhallinen, tyylikäs perusta 
modernille elämäntyylille.

Tummemmat ruskeat 
Syvyyttä, eleganssia ja intiimiä 
tunnelmaa.

Tekniset tiedot 
Haluatko tietää enemmän siitä, 
miten kaikki toimii?

Inspiroidu 
Tutustu toteutettuihin projekteihin 
ympäri maailmaa.

Oheistuotteet 
Täydennä lattiasi ulkonäkö sen värei-
hin sävytetyillä yksityiskohdilla.

Luonto kaiken pohjana 
Materiaalien, resurssien ja meitä 
ympäröivän maailman huomioiminen.KANSI: LYNGBY 3.0 | Tammi | Blend | Harjattu | Misty White | M 
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BJELIN PUULATTIAT

Kovetamme aitoa puuta käyttäen hyväksemme mullistavaa 
teknologiaa ja luomme nykypäivään sopivia tyylikkäitä lattioita. 
Tuloksena on kestävä ja vastuullisemmin valmistettu lattia, joka 
on suunniteltu toimimaan vaativassakin päivittäisessä käytössä.

Seuraavan sukupolven 
puuta muovaamassa

Rentoudu! 

Se on vain v
että.

Miksi valita Woodura-lattia?  
Se on tehty tosielämää varten.

Woodura-lattia on 100%:sti aitoa puuta, jota on 
vahvistettu patentoidulla Woodura-teknologialla 
kestämään paremmin jokapäiväistä elämää. Pinta on 
paremmin iskuja ja vettä kestävä kuin perinteisten 
puulattioiden, josta syystä Woodura-lattia sopii jopa 
eteisiin ja keittiöihin. Näin voit käyttää samaa lattiaa 
koko kodissasi.

Noudatamme kokonaisen tukin filosofiaa: emme 
heitä mitään hukkaan. Woodura-teknologian avulla 
voimme valmistaa kymmenen kertaa enemmän lat-
tiaa jokaisesta tukista verrattuna perinteisiin puulat-
tioihin. Tällä tavalla voimme tuoda esiin luonnonkau-
neuden, mutta jätämme samalla enemmän puita 
kasvamaan metsään.

KESTÄ-
VÄMPI

RESURSSI-
TEHOK-
KAAMPI

AITOA 
PUUTA

VEDEN-
KESTÄVÄ

3×

10×

100%

72h 
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Lattia,  jota rakastat
Lattiasi on muutakin kuin vain pinta - se on osa kotisi persoonallisuutta. Jokainen 
valinta aina lankun koosta sen väriin tai pintakäsittelyyn vie kohti lattiaa, jonka tun-
net todella omaksesi. Me Bjelinillä yhdistämme skandinaavisen tyylin huipputekno-
logiaan ja valmistamme lattioita, jotka näyttävät kauniilta ja sopivat elämäntapaasi. 
Kerromme sinulle, miten valitset lattian, joka heijastelee tyyliäsi ja sopii kotiisi.

Värin rooli
Mieti luonnonvaloa kodissasi - vaaleat lattiat tuovat 
valoa tummasävyisiin huoneisiiin kun taas syvemmät 
sävyt tuovat kontrastia ja luonnetta valoisiin tiloihin.

Koolla on väliä
Lankun koolla on vaikutusta siihen, miltä 
tila näyttää.

Pienemmät lankut (S & M) 
tasapainottavat kompakteja tiloja 
tuntumatta liian massiivisilta.

Isommat lankut (L) antavat tilan tuntua 
luoden rauhallisen ja ilmavan tunnelman.

Pitkät ja leveät lankkukoot (XL & XXL) 
luovat saumattoman ja ylellisen jatkumon 
tunnun.

Kalanruotolattia luo rytmiä ja 
rakennetta ja on täydellinen antamaan 
persoonallisuutta minimalistisiin, 
moderneihin sisustuksiin.

Puun luonnollinen ulkonäkö
Lajitelmia on rauhallisesta elävämpiin. Lajitelma antaa sisustuksellesi oman luonteensa.

Select 

Select-lajitelma on hieno 
vaihtoehto niille, jotka etsivät 
harmonista ja rauhoittavaa 
ilmapiiriä. Select-lajitelma on 
puhdaspiirteinen ja siinä on 
jonkin verran värivaihtelua ja 
harvoja kokonaisia oksia. 

Blend

Blend-lajitelmassa on yhdistetty 
parasta kahdesta maailmasta: 
se on Selectin ja Naturen sekoi-
tus. Tässä uniikissa lajitelmassa 
Selectin eleganssi sekoittuu 
luonteikkaaseen Natureen luo-
den puhdaspiirteisen lajitelman, 
jossa on jonkin verran näkyviä 
syykuvioita ja oksia. 

Nature

Nature-lajitelma tuo esiin puun 
luonnonkauneuden. Lajitel-
massa on uniikkeja ja yllättäviä 
syykuvioita, oksia ja kuviointeja. 
Tämä lajitelma tuo lämpöä ja 
nostalgiaa sekä luonnonkau-
neutta sisustukseesi. Mukavantuntuinen pinta

Pintakäsittelyllä on sekä esteetti-
nen että käytännöllinen vaikutus.

Pro mattalakka on pehmeäntun-
tuinen, hyvin kulutusta kestävä 
pinta, joka on suunniteltu jokapäi-
väiseen elämään.

Harjattu pinta luo pehmeämmän 
vaikutelman ja korostaa pinnan 
syykuviointia.

Valitse pintakäsittely, joka täyden-
tää sisustustasi ja elämäntyyliäsi.

Puun värisävyt vaihtelevat

Kalanruoto Classic 68 × 340 × 11
Kalanruoto Modern 91 × 546 × 11

Tuotekoot (mm)

XXL 271 × 2378 × 11
XL 206 × 2200 × 11
L 180 × 2030 × 9
M 151 × 2030 × 9
S 151 × 1170 × 9
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

SIGTUNA 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Misty White | Modern

VAALEA 
tyyneys
Valkoiset ja vaaleasävyiset lattiat saavat tilan 
tuntumaan valoisammalta, tilavammalta ja kutsu-
vammalta. Heijastamalla päivänvaloa nämä lattiat 
luovat puhdaspiirteisen, monipuolisen perustan, 
joka sopii saumattomasti jokapäiväiseen elämään. 
Selkeydestä ja skandinaavisen muotokielen rau-
hallisuudesta inspiraationsa saaneet vaaleasävyiset 
lattiamme tuovat tasapainoa ja eleganssia minima-
listisista sisustuksista aina näyttävämpiin moder-
neihin tiloihin.

Huomioithan, että aidoissa puulattioissa esiintyy luonnollisia värisävyjen ja syykuvioiden vaihteluja ja lattian ulkonäkö voi erota kuvissa esitetyistä.

SIGTUNA 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Misty White | Classic
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

BODEN 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Powder White | Classic

VEJBY 3.0 | Tammi | Select | Harjattu | Misty White | XXL 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

VIARP 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Powder White | XL 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

LYNGBY 3.0 | Tammi | Blend | Harjattu | Misty White | M 

STENINGE 3.0 | Tammi | Blend | Pro mattalakka | Misty White | M 

”Vaaleat puulattiat heijastavat skandinaavista 
elämäntyyliämme: avointa, tasapainoista ja 
kauniisti ikääntymään suunniteltua.”
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

VEJBY 3.0 | Tammi | Select | Harjattu | Misty White | XL 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

WOODURA KALANRUOTO

WOODURA LANKKULATTIAT

HÖJA 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Nature | Harjattu

HASSLARP 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Nature | Pro mattalakka

LYNGBY 3.0 | M   
Tammi | Blend | Harjattu

LARVIK 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Select | Harjattu

DALBY 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Nature | Pro mattalakka

GULLARP 3.0 | XL | XXL  
Saarni | Select | Pro mattalakka

VALJE 3.0 | M  
Tammi | Blend | Harjattu

VEJBY 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Select | Harjattu

LOSHULT 3.0 | L | XL | XXL 
Tammi | Select | Pro mattalakka

STENINGE 3.0 | S | M 
Tammi | Blend | Pro mattalakka  

VIARP 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Nature | Harjattu

VISTORP 3.0 | L | XL | XXL 
Tammi | Select | Pro mattalakka 

DALEN 3.0 | S | M  
Tammi | Blend | Pro mattalakka

BODEN 3.0 
Tammi | Select | Pro mattalakka
Classic | Modern

SIGTUNA 3.0
Tammi | Select | Pro mattalakka
Classic | Modern

POWDER WHITE

POWDER WHITE

MISTY WHITE

MISTY WHITE

VAALEASÄVYISET LATTIAT

VIARP 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Powder White | L

Huomioithan, että aidoissa puulattioissa esiintyy luonnollisia värisävyjen ja syykuvioiden vaihteluja ja lattian ulkonäkö voi erota kuvissa esitetyistä.18 19



BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

STOCKHOLM 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Natural | Classic
STOCKHOLM 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Natural | Modern

LUONNOLLISET 
sävyt
Luonnolliset puun sävyt antavat materiaalin puhua 
puolestaan. Syykuviot, lämpimyys ja hienosävyiset 
vaihtelut antavat syvyyttä ja yksilöllisyyttä 
jokaiselle lankulle. Nämä lattiat tuovat tasapainoa 
ja hienostuneisuutta sekä moderneihin että 
klassisiin tiloihin. Ne luovat harkittua, ajatonta ja 
luontaista kutsuvuutta. Kestävä valinta, joka pysyy 
aina muodissa, vaikka sisustustyylit ja oma tyyli 
vaihtuisivat.
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

EKET 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Natural | XXL
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

LYA 3.0 | Tammi | Select | Harjattu | Natural | XL 

NORRLIA 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Natural | XXL 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

EKET 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Natural | L 
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CONTRAST
Granite

CONTRAST
Ivory

BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

SKOGEN 3.0 | S | M  
Tammi | Blend | Pro mattalakka 

ONSLUNDA 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

NOSABY 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Select | Pro mattalakka 

KVARNBY 3.0 | L | XL | XXL 
Tammi | Nature | Pro mattalakka  

GRYT 3.0 | M  
Tammi | Blend | Harjattu

DAMSTORP 3.0 | XL | XXL 
Tammi | Nature | Harjattu  

LYA 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Select | Harjattu

EKET 3.0 | L | XL | XXL 
Tammi | Nature | Harjattu 

NORRLIA 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Select | Pro mattalakka 

KLAMBY 3.0 | XL | XXL 
Tammi | Select | Harjattu 

STOCKHOLM 3.0
Tammi | Nature | Pro mattalakka 
Classic | Modern

NATURAL

NATURAL

HONEY

LUONNOLLISENVÄRISET LATTIAT

DALSHULT 3.0 | XL 
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

IMMELN 3.0 | XL
Tammi | Nature | Pro mattalakka

WOODURA KALANRUOTO

WOODURA LANKKULATTIAT

GRYT 3.0 | Tammi | Blend | Harjattu | Natural | M

Huomioithan, että aidoissa puulattioissa esiintyy luonnollisia värisävyjen ja syykuvioiden vaihteluja ja lattian ulkonäkö voi erota kuvissa esitetyistä.28 29



BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

HARADAL 3.0 | Tammi | Select | Harjattu | Mineral Grey | XXL 

STEHAG 3.0 | Tammi | Nature | Pro mattalakka | Earth Grey | XXL 

HARMAAN 
sävyt
Harmaat lattiat korostavat hienostunutta, modernia 
neutraaliutta, joka sulautuu helposti eri sisustus-
tyyleihin. Skandinaavisten maisemien ja vaihtuvien 
valaistusolosuhteiden inspiroimat lattiasävyt tuovat 
tyyntä syvyyttä ja tasapainoa sisustukseen. Tulok-
sena on harkittu jokapäiväiseen elämään sopiva 
sisustus, joka on rauhallisen elegantti. Harmaaksi 
petsattu puu sopii kauniisti yhteen luonnonpuun, 
kiven, pehmeiden kankaiden ja sekä vaaleiden että 
tummien huonekalujen kanssa.
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

BONNARP 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Earth Grey | L 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

”�Harmaat puulattiat ovat rauhallisen tyylikkäitä 
- neutraaleja, mutta silti täynnnä syvyyttä. Ne 
luovat tilaan rauhallisen, harkitun pohjan.”

BARUM 3.0 | Tammi | Blend | Harjattu | Earth Grey | M

EKEBORG 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Mineral Grey | XXL 

34 35



BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

STEHAG 3.0 | Tammi | Nature | Pro mattalakka | Earth Grey | L 

GREVIE 3.0 | Tammi | Select | Harjattu | Earth Grey | XL 

36 37



CONTRAST
Vapor

CONTRAST
Silver

BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

EKEBORG 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Nature | Harjattu 

EKEBORG 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Mineral Grey | XL 

SKIVARP 3.0 | XL | XXL 
Tammi | Nature | Pro mattalakka  

BARUM 3.0 | M 
Tammi | Blend | Harjattu 

GRYBY 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Select | Pro mattalakka 

GREVIE 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Select | Harjattu 

HARADAL 3.0 | XL 
Tammi | Select | Harjattu 

BONNARP 3.0 | L | XL | XXL 
Tammi | Nature | Harjattu 

BOHULT 3.0 | S | M  
Tammi | Blend | Pro mattalakka 

STEHAG 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

EARTH GREY MINERAL GREY

HARMAAT LATTIAT

RYA 3.0 | XL
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

GRYTET 3.0 | XL
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

WOODURA LANKKULATTIAT

GRYBY 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Earth Grey | L 

Huomioithan, että aidoissa puulattioissa esiintyy luonnollisia värisävyjen ja syykuvioiden vaihteluja ja lattian ulkonäkö voi erota kuvissa esitetyistä.38 39



BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

SANDVIKEN 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Terra Brown | Modern

SANDVIKEN 3.0 | Tammi | Select | Pro mattalakka | Terra Brown | Classic 

Tummemmat 
RUSKEAT
Tummemmat puulattiat ovat synonyymi tyylille ja 
hienostuneisuudelle. Ne tuovat syvyyttä, lämpöä 
ja luonnetta tilaan ja aikaansaavat vahvan vaiku-
telman designistä ja persoonallisuudesta. Yhdistä 
ne valkoisiin seiniin kontrastin luomiseksi tai värei-
hin ja tekstuureihin näyttäväksi kokonaisuudeksi. 
Tummat puulattiamme ovat saaneet inspiraationsa 
Pohjolan metsien runsaudesta ja ne ovat rohkea, 
mutta ajaton valinta moderneihin koteihin.
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

DYVIK 3.0 | Tammi | Blend | Harjattu | Terra Brown | M 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

EKERED 3.0 | Tammi | Select | Harjattu | Terra Brown | XL 
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BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

GANTOFTA 3.0 | Tammi | Nature | Pro mattalakka | Terra Brown | L 

TOLLARP 3.0 | Tammi | Nature | Harjattu | Shadow Brown | XL 
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CONTRAST
Desert

BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

TULLSTORP 3.0 | L | XL | XXL 
Tammi | Nature | Harjattu  

VENESTAD 3.0 | L | XL 
Tammi | Select | Pro mattalakka  

TOLLARP 3.0 | XL | XXL  
Tammi | Nature | Pro mattalakka

LUGNET 3.0 | XL | XXL 
Tammi | Nature | Pro mattalakka
Hard Smoked  

DYVIK 3.0 | M  
Tammi | Blend | Harjattu 

EKERED 3.0 | XL  
Tammi | Select | Harjattu 

GANTOFTA 3.0 | L | XL | XXL  
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

YXENHULT 3.0 | S | M  
Tammi | Blend | Pro mattalakka 

VALLBY 3.0 | XL 
Pähkinä | Nature | Pro mattalakka  

HUMLARP 3.0 | XL  
Pähkinä | Nature | Pro mattalakka 

STARBY 3.0 | XL | XXL 
Tammi | Nature | Pro mattalakka 
Medium Smoked  

HAGSTAD 3.0 | XL  
Tammi | Select | Harjattu 

LINDBY 3.0 | XL | XXL 
Tammi | Nature | Harjattu  

SANDVIKEN 3.0 
Tammi | Select | Pro mattalakka  
Classic | Modern

SHADOW BROWN

SMOKED

TERRA BROWN

TERRA BROWN

RUSKEAT LATTIAT

HYLTA 3.0 | XL
Tammi | Nature | Pro mattalakka 

WOODURA KALANRUOTO

WOODURA LANKKULATTIAT
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Huomioithan, että aidoissa puulattioissa esiintyy luonnollisia värisävyjen ja syykuvioiden vaihteluja ja lattian ulkonäkö voi erota kuvissa esitetyistä.48 49



BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

Enemmän toteu-
tettuja kohteita 
nettisivuillamme!

Inspiraatiota 
ympäri maailmaa
Lattioitamme on asennettu kohteisiin ympäri maailmaa 
- koteihin, kauppoihin, toimistoihin ja julkitilakohteisiin. 
Jokaisesta kohteesta näkyy, miten tarkkaan harkittu 
suunnittelu tukee erilaisia elämäntyylejä ja elämänta-
poja laadun silti pysyessä korkeana. Lattiamme ovat 
kauniita nyt ja pysyvät kauniina myös tulevina vuosina.

Valkosävyinen saarnilattia tuo valoisuut-
ta ja selkeyttä tilaan. Saarnen hieno-
varainen syykuviointi tuo lämpöä ja 
pehmeyttä, mutta on silti nykyaikaisen 
näköinen.

Kalanruotolattia antaa sisustukseen 
luonnetta ja tuo visuaalista mielen-
kiintoa. Se antaa vahvan pohjan sekä 
näyttäville sisustusyksityiskohdille 
että ajattomille tyyleille.

Earth Grey -värinen lattia sopii mo-
nenlaisiin sisustuksiin. Se tuo tilaan 
rauhaa ja hienostunutta ylellisyyttä. 
Se on monipuolinen väri sekä mo-
derneihin että klassisiin tiloihin.

XXL-kokoinen Powder White -värinen tammilankkulattia 
levittää tähän tilaan valoa ja luo avoimuuden tuntua.
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Woodura-teknologia on älykkäämpi tapa valmistaa aitoja puulat-
tioita. Yhdistämällä korkealaatuisen puuviilun, kosteudenkestävän 
rungon ja jauhesekoituksen saamme tulokseksi 100 %:sti aitoja 
puulattioita, jotka ovat kovempia ja vakaampia. Puulattiamme 
on tehty kestämään ja samalla käytämme puuta 
vastuullisemmin.

Miten Woodura® toimii

Tuoterakenne
1.	 Pro mattalakalla tai harjatulla lakalla 

päällystetty pinta
2.	 Aidosta puusta valmistettu pintakerros
3.	 Puupohjainen jauhekerros
4.	 Välingen Compositek-puurunko
5.	 Puupohjainen jauhekerros
6.	 Puusta valmistettu pohjakerros

Puristamalla ja kovettamalla aitoa puuta 
saadaan tämän teknologian ansiosta 
aikaan lattioita, jotka ovat kolme kertaa 
kestävämpiä kuin perinteiset puulattiat. 
Kovempi pinta kestää paremmin painumia 
ja vettä eikä pintaa tarvitse koskaan hioa. 
Kaiken lisäksi se on helppo puhdistaa.

Jokainen kerros lankuissam-
me – aina pinnasta keskiker-
rokseen ja pohjaan – on tehty 
aidosta puusta. Ei oikoteitä eikä 
jäljitelmiä. Keksimme uudelleen 
moderniin elämäntapaan sopi-
van puulattian, joka on kestävä, 
lämmin ja jonka ulkonäköön 
rakastut.

Tällä teknologialla valmistetut lattiasi kestävät elämän kolhuja. Pinta on 
erittäin vedenkestävä, keskikerros kestää vettä ja 5G Dry® -lukkopontti 
estää nesteiden imeytymisen lautojen saumojen läpi. Myös asennus 
on nopeata eikä liimaa tarvitse käyttää - klikkaa vaan laudat yhteen ja 
asenna vaikka vanhan lattiasi päälle.

Leikkaamme jokaisen tukin viiluiksi juustohöylätyy-
liin - emme sahaa sitä kappaleiksi. Saamme aikaan 
ohuen aitopuisen kerroksen, jonka integroimme 
tiukkaan puristetun puurungon päälle. Tällä tavalla 
käytämme vain kymmenesosan puuraaka-ainees-
ta, jolloin metsään jää enemmän puita kasvamaan. 
Käytämme vastuullisesti hankittua puuta ja valmis-
tamme kestäviä, pitkään toimivia lattioita, jotka on 
suunniteltu ajan mittaan vähentämään ympäristö-
kuormitusta.

RESURSSITEHOKKAAMPI

VEDENKESTÄVYYS

KESTÄVÄMPI

Perinteinen 
teknologia

Woodura-
teknologia AITOA PUUTA

5G Dry on Välinge Innovation AB:n keksimä ja patentoima teknologia (http://www.valinge.com/patents). 
5G Dry -sana ja logo ovat Välinge Innovation AB:n rekisteröimiä ja omistamia tavaramerkkejä ja niiden 
kaikenlainen käyttö on lisensioitua.

Woodura on Välinge Innovation AB:n keksimä ja patentoima 
teknologia (http://www.valinge.com/patents). Woodura-sana ja 
logo ovat Välinge Innovation AB:n rekisteröimiä ja omistamia ja 
niiden kaikenlainen käyttö on lisensioitua.

100%

72h

10× 3×
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Pienillä yksityiskohdilla teet 
suuren vaikutuksen
Oikein valituilla lattioiden oheistuotteilla on suuri merkitys. Ne parantavat huoneen 
tunnelmaa, korostavat yksityiskohtia ja toteuttavat visiosi. Olemme suunnitelleet 
laajan valikoiman oheistuotteita, jotka sopivat lattioihimme ja täydentävät niitä. Ne 
aikaansaavat saumattoman ja ammattimaisen lopputuloksen jokaiseen asennettuun 
lattiaan. Jokainen tuote on valmistettu täydellisen lopputuloksen ja viimeistellyltä 
näyttävän tilan aikaansaamiseksi. Valikoimistamme löydät täydelliset viimeistelytuot-
teet tekemään lattiastasi täydellisen.

Yksityiskohdat 
tekevät 
lopputuloksen!

Jalkalistat. Täydelliseen viimeistelyyn.
Jalkalistat on suunniteltu peittämään lattian ja 
seinän välinen elämisvara elegantilla tavalla. Jalka-
listat kaunistavat tilan ja suojaavat jokapäiväiseltä 
kulumiselta. Meidän jalkalistamme on valmistettu 
huolellisesti huippuluokan raaka-aineista, jonka 
ansiosta ne ovat kestäviä ja tyylikkäitä.

Kynnykset. Siisteihin siirtymiin. 

Kynnykset auttavat esteettömyyden saavuttamisessa 
ja peittävät tehokkaaasti lattian ja oven alareunan 
välisen raon sallien kuitenkin tuuletuksen oven alta. 
Kynnyksemme on suunniteltu toimiviksi ja mukaviksi 
ratkaisuiksi luomaan saumaton ja siisti siirtymä 
huoneiden välille.

Porrasnokat. Tyylikkäät portaat.
Portaittesi ulkonäön kohentamiseen suunnitel-
luilla korkealaatuisilla porrasnokkaratkaisuillam-
me teet yhtenäisen näköiset ja elegantit portaat. 
Nyt lattiasi voi saumattomasti jatkua huoneesta 
toiseen ja jopa rappuja ylös ja alas. Valikoimas-
samma on joka sisustustyyliin sopivia rappunok-
kia sekä avo- että umpiportaisiin. Porrasnokkien 
sävyt sopivat lattioidemme väreihin saaden tilan 
näyttämään ylelliseltä.

Taso- ja eritasolistat. Näppärät ja tyylikkäät.
Oikeanlainen tasolista kaunistaa lattiaasi ja pidentää 
sen ikää. Tasolista tekee siirtymistä siistit ja viimeistel-
lyt. Olemme suunnitelleet valikoiman korkealaatuisia 
tasolistoja täydentämään lattiaasi ja antamaan sille 
ammattimaisesti viimeistellyn ulkonäön. Jokainen tuote 
T-listoista eritasolistoihin ja päätelistoihin on valmistet-
tu sopimaan lattiaasi täydellisesti.
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Ympäristö 
sydämenasiana
Vastuullisuus oli tärkeä lähtökohta Bjelinille. Bjelin lähti 
liikkeelle vallankumouksellisesta lattiakeksinnöstä ja halus-
ta käyttää materiaaleja ja resursseja harkitummin. Näistä 
lähtökohdista olemme luoneet uudenlaisen puulattian 
parempaa huomista varten.

Vankkaa ammattitaitoa
Lattiamme valmistetaan Ruotsissa ja Kroatiassa, missä 
tehtaamme sijaitsevat Euroopan laajimman yhtenäisen 
tammimetsän, Spacvan, lähellä. Täällä metsää hoidetaan 
huolellisesti ja sertifioidaan tulevaisuutta silmällä pitäen. 
Paikallisilla puunkäsittelyn ammattilaisilla on pitkät pe-
rinteet Slavonian tammen valmistuksesta viinitynnyreiksi 
ja nyt he tekevät samalla huolellisuudella ja tarkkuudella 
Bjelinin lattioita.

Vastuullista suunnittelua
Uskomme, että hyvän suunnittelun tulisi kunnioittaa pla-
neettaamme. Kontrolloimalla koko tuotantoprosessia aina 
raaka-aineesta valmiiseen lattiaan me vähennämme jätet-
tä, käytämme resursseja tehokkaammin ja pidämme yllä 
korkeita standardeja laadun ja vastuullisuuden suhteen.

Enemmän kuin pelkkiä sertifikaatteja
Lattiamme täyttävät johtavat ympäristöstandardit, kuten 
Nordic Swan Ecolabel:in, FSC:n ja Greenguard Gold:in 
vaateet. Meille kuitenkin vastuullisuus on enemmän 
kuin pelkät sertifikaatit - se on jatkuvasti uusien tapojen 
etsimistä tulevaisuuden lattioiden valmistamiseksi.
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CONTRAST
Silver

CONTRAST
Desert

CONTRAST
Vapor

CONTRAST
Granite

CONTRAST
Ivory

S: 151 × 1170 × 9

M: 151 × 2030 × 9

L: 180 × 2030 × 9

XL: 206 × 2200 ×11

XXL: 271 × 2378 ×11

BJELIN PUULATTIAT BJELIN PUULATTIAT

WOODURA KALANRUOTO PRO MATTALAKKA WOODURA LANKKULATTIAT HARJATTU WOODURA LANKKULATTIAT HARJATTU

WOODURA LANKKULATTIAT PRO MATTALAKKA WOODURA LANKKULATTIAT PRO MATTALAKKA

BODEN 3.0 
Select | Powder White

SIGTUNA 3.0
Select | Misty White

MODERN/CLASSIC

STOCKHOLM 3.0
Select | Natural

SANDVIKEN 3.0 
Select | Terra Brown

HÖJA 3.0  
Nature | L | XL | XXL 

HASSLARP 3.0  
Nature | L | XL | XXL 

LYNGBY 3.0  
Nature | M 

LARVIK 3.0  
Select | XL | XXL 

DALBY 3.0  
Nature | L | XL | XXL 

GULLARP 3.0  
Select | XL | XXL 

VALJE 3.0  
Blend | M 

VEJBY 3.0  
Select | XL | XXL 

LOSHULT 3.0  
Select | L | XL | XXL 

STENINGE 3.0  
Blend | S | M 

VIARP 3.0  
Nature | L | XL | XXL 

VISTORP 3.0   
Select | L | XL | XXL  

DALEN 3.0  
Blend | S | M 

POWDER WHITE

POWDER WHITE

MISTY WHITE

MISTY WHITE

SKOGEN 3.0  
Blend | S | M 

ONSLUNDA 3.0  
Nature | XL | XXL 

NOSABY 3.0  
Select | XL | XXL 

KVARNBY 3.0 
Nature | L | XL | XXL 

GRYT 3.0  
Blend | M 

DAMSTORP 3.0  
Nature | XL | XXL 

LYA 3.0  
Select | XL | XXL 

EKET 3.0  
Nature | L | XL | XXL

NORRLIA 3.0  
Select | L | XL | XXL 

KLAMBY 3.0  
Select | XL | XXL 

NATURAL

NATURAL

HONEY

HONEY

DALSHULT 3.0 
Nature | XL

IMMELN 3.0 
Nature | XL

EKEBORG 3.0 
Nature | XL | XXL 

SKIVARP 3.0  
Nature | XL | XXL 

BARUM 3.0  
Blend | M 

GRYBY 3.0  
Select | L | XL | XXL 

GREVIE 3.0  
Select | XL | XXL 

HARADAL 3.0  
Select | XL 

BONNARP 3.0  
Nature | L | XL | XXL

BOHULT 3.0  
Blend | S | M 

GRYTET 3.0  
Nature | XL 

STEHAG 3.0  
Nature | L | XL | XXL 

EARTH GREY

EARTH GREY

MINERAL GREY

MINERAL GREY

RYA 3.0 
Nature | XL

TULLSTORP 3.0 
Nature | L | XL | XXL 

VENESTAD 3.0 
Select | L | XL 

TOLLARP 3.0  
Nature | XL | XXL 

LUGNET 3.0  
Nature | XL | XXL 

DYVIK 3.0  
Blend | M 

EKERED 3.0  
Select | XL 

GANTOFTA 3.0  
Nature | L | XL | XXL 

YXENHULT 3.0  
Blend | S | M

VALLBY 3.0  
Nature | XL 

HUMLARP 3.0  
Nature | XL 

STARBY 3.0  
Nature | XL | XXL 

HAGSTAD 3.0  
Select | XL 

LINDBY 3.0  
Nature | XL | XXL 

SHADOW BROWN

SHADOW BROWN

TERRA BROWN

TERRA BROWN SMOKED

HYLTA 3.0 
Nature | XL

Kaikki lattiat on valmistettu TAMMESTA 
paitsi S = SAARNI ja P = PÄHKINÄ

Kaikki lattiat on valmistettu TAMMESTA 
paitsi S = SAARNI ja P = PÄHKINÄ

S P P

Löydä täydellinen 
lattiasi!

Huomioithan, että aidoissa puulattioissa esiintyy luonnollisia värisävyjen ja syykuvioiden vaihteluja ja lattian ulkonäkö voi erota kuvissa esitetyistä.

TUOTEKOOT (mm)

Kalanruoto Modern: 91 × 546 × 11

Kalanruoto Classic: 68 × 340 × 11
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bjelin.fi

myynti@bjelin.com

 bjelin_finland   Bjelin Finland   Bjelin   Bjelin  youtube-square BjelinOfficial

Erilaisiksi tehdyt lattiat
Mikä on supervoimamme? Se on uteliaisuus. Se puskee meitä 

kokeilemaan uusia ideoita, jotka hyödyttävät sekä meitä ihmisiä että 
planeettaamme. Loimme uudenlaisen puulattian yhdistämällä skandinaavisen 

tyylin, kauniin eurooppalaisen puun, korkean käsityötaidon ja älykkään 
teknologian. Tuloksena on tyylikäs lattia, joka toimii hyvin ja kestää 

tosielämää. Kun ostat Bjelinin lattian, toivomme, että tanssit 
sen päällä tulevinakin vuosina.

Tutustu mallistoomme
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